



राजीव गाँधी राष्ट्रीय विमानन विश्वविद्यालय
RAJIV GANDHI NATIONAL AVIATION UNIVERSITY

नागरिक विमानन मंत्रालय, भारत सरकार के तहत एक केंद्रीय विश्वविद्यालय
(A Central University under Ministry of Civil Aviation, Govt. of India)
2013 में संसद के एक अधिनियम द्वारा स्थापित
Established by an Act of Parliament in 2013

हवाई अड्डे के संचालन में स्नातकोत्तर डिप्लोमा: 2019 के लिए प्रवेश

राजीव गांधी राष्ट्रीय विमानन विश्वविद्यालय (आरजीएनएयू), जो विमानन अध्ययन और अनुसंधान को सुविधाजनक बनाने, बढ़ावा देने और विमानन क्षेत्र की जरूरतों को पूरा करने के लिए गुणवत्ता वाले मानव संसाधन का उत्पादन करने के लिए स्थापित एक संस्थान है। जो जीएमआर विमानन अकादमी के सहयोग से हवाई अड्डे के संचालन में 18 महीने का स्नातकोत्तर डिप्लोमा प्रदान करता है। इस पाठ्यक्रम में विश्वविद्यालय परिसर में 12 महीने का कक्षा प्रशिक्षण और जीएमआर हवाई अड्डों पर 6 महीने का इंटरनशिप शामिल होगा। इस कोर्स में प्रवेश के लिए आवेदन आमंत्रित किए जाते हैं, जिसके लिए पात्रता, चयन मानदंड और अन्य विवरण RGNAU की वेबसाइट यानी <http://www.rgnau.ac.in> पर उपलब्ध हैं।

पात्रता

जिन उम्मीदवारों ने किसी मान्यता प्राप्त विश्वविद्यालय से ग्रेजुएशन (अधिमानतः विज्ञान स्ट्रीम) में कुल 55% अंक प्राप्त किए हैं, वे इस कोर्स में प्रवेश के लिए आवेदन कर सकते हैं। अनुसूचित जाति / अनुसूचित जनजाति वर्ग के उम्मीदवारों के लिए 5% अंक में छूट दी गई है। प्रवेश के लिए पात्र होने के लिए, उम्मीदवार की आयु 31 जुलाई, 2019 तक 25 वर्ष से कम होनी चाहिए।

सीट और आरक्षण की संख्या

विश्वविद्यालय में सीटों की कुल संख्या 60 है। भारत सरकार के नियम के तहत इस पाठ्यक्रम के लिए अनुसूचित जाति / अनुसूचित जनजाति / अन्य पिछड़ा वर्ग / आर्थिक रूप से कमजोर वर्गों (सामान्य श्रेणी के बीच) और विकलांग व्यक्ति (PwD) उम्मीदवारों के लिए आरक्षण प्रदान किया जाएगा।

चयन

सम्पूर्ण भारत में निर्दिष्ट केंद्रों पर ओएमआर आधारित प्रवेश परीक्षा आयोजित की जाएगी। उम्मीदवारों का चयन प्रवेश परीक्षा में प्राप्त अंकों के आधार पर किया जाएगा, जिसके पश्चात समूहिक चर्चा या व्यक्तिगत साक्षात्कार, आयोजित किया जाएगा, जैसा कि विश्वविद्यालय द्वारा तय किया जाएगा। प्रवेश परीक्षा की अस्थायी तिथि 9 जून, 2019 है।

आवेदन कैसे करें

ऑन-लाइन आवेदन विश्वविद्यालय की वेबसाइट <http://www.rgnau.ac.in> पर 15 अप्रैल, 2019 किए जा सकते हैं। आवेदन शुल्क रु. 1500 / - सामान्य श्रेणी / अन्य पिछड़ा वर्ग के लिए और रु। 750 / अनुसूचित जाति/ अनुसूचित जन जाति / विकलांग उम्मीदवारों के लिए। जमा किए गये शुल्क की वापसी नहीं की जाएगी। भुगतान गेटवे सेवा शुल्क आवेदक द्वारा वहन किया जाएगा।

महत्वपूर्ण तिथियाँ

ऑन-लाइन आवेदन शुरू होने की तिथि	15.04.2019
ऑन-लाइन आवेदन करने की अंतिम तिथि	15.05.2019 (लिंक 15.05.2019 के 23:59 बजे बंद हो जाएगा।)

विश्वविद्यालय परिसर: - राजीव गांधी राष्ट्रीय विमानन विश्वविद्यालय, फुर्सतगंज एयरफील्ड, अमेठी, उत्तर प्रदेश।